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1. Skr¢i izraze!

a) 3a—4—6a+13 =

b) 6x—(—x+12)+2 =

c) B-x)3+x)—-2(2x—4) =
d c+1Dx-2)x+2) =

2. Kvadriraj dvoclenikal

2
a) (x+5)%= b) (2x - 8)? = C) (6x +§) =
3. Dopolni.
a) (2y+__ )%= + + 81
xZ
b} == = e, e =)
4. Skr¢i izraz in izracunaj vrednost, ¢e je x= — 4,

(6x —2)(6x +2) - (5-6x)* =

5. ZapiSi kot produkt (razstavi ali izpostavi)!

a) 42a-49b =

b) 15a*bh -25a*b? +5ab =
c) x*-121=

&) y?-10y +25 =

6. OkrajSaj ulomke:

8ab* B 5 a’?—4 3 5a + 15b
24a3b5 ) S5a—10 2 (a + 3b)?

-1
7. Za ulomek —— dolodi,
3x+6

a) za kateri x ulomek nima pomena:

b) Za x = 2 izracunaj vrednost danega ulomka.

8. Na ¢rto zapiSi mnozico reSitev danih enacb:

a) —’;-=8 o) Xx*-64=0

b) 3(x+1)= 3x + 3 d (x-7)(x-3)=0

9. Dane so enacbe:

A x(x—1)=x*—x B. 2x=x+8 C.x=2x D.7x = 7x+3
DOPOLNI:

Enacba je identi¢na, enacba pa neresljiva.



10. Resi enacbe in naredi preizkus!

a) 17-5x = 33-13x

X
b =—+12
) X 5+

X X
) 8
o 3 3

d) 6(7—2x)=3—(1+2x)

11. Resi enachi: (preizkus ni obvezen!)

X+2 x-1
a)(x+3)2-1=(x-4)(x+2) R =1
12. Izracunaj, rezultati morajo biti okrajsani !

5¢x 18x x+7 y5
a) 3 oo = b) : =
6x3 45 3y 3x+4+21
1 11 1 Zx 8xy
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9+t = d)x—l'xz—l_



